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A OPĚT VÁS ZDRAVÍM – JÁ SKŘÍTEK VŠETIČKA! 
 
Blíží se Mikuláš a Vánoce. Je tu adventní čas. Pojďme se spolu podívat co jsme 
v tomto školním roce od září v MŠ prožili, na některé akce, které máme za sebou.  
A že se opravdu povedly! 
 
 
 
V měsíci září se hlavně naše nové děti 
seznamovaly s prostředím MŠ, paními 
učitelkami a s novými kamarády. Hodně 
času jsme trávili na naší zahradě, kde si děti 
hodně hrály, ale také se učily rozpoznávat 
stromy a jejich plody. Na konci měsíce pak 
děti v rámci Projektového dne ochutnávaly 
jablíčka z našich jabloní a porovnávaly jejich 
chuť, barvu, velikost. Také dostaly 
na ochutnání i jiné druhy ovoce 
pro srovnání. Povídali jsme si o přírodě 
a sklizni ovoce a zeleniny. Zkrátka to bylo 
príma a mňam – senza ochutnávka. 
 
 
 
HURÁ TETINY PŘIJELY 
 
11. 10. 2023 děti čekalo úžasné divadelní 
představení – TETINY. Byla velká zábava, 
a navíc jsme se toho hodně dozvěděli 
o ročním období Podzim. Nadšeni byli 
nejen dětí, ale i paní učitelky. Děti zpívaly 
písničky, zahrály i představení spolu 
s veselými Tetinami. Divadlo včetně 
pohádky se všem moc líbilo. Tetiny jsou 
záruka, že se děti dobře pobaví i ponaučí. 
Těšíme se na další představení! 
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PODZIMNÍČEK 
 
17. 10. 2023 odpoledne jsme se sešli na zahradě naší MŠ. Děti se svými rodiči 
si přinesli plné košíčky přírodnin, dýně, brambory a z toho vyrobili krásné výtvory – 
bramborová strašidla, dlabané dýně, ale i různé obrázky lepené nejen z listí, ale 
i jiných přírodnin. Děti měly ze svých výrobků velkou radost. Některé dlouho zdobily 
naši zahradu. Máme zkrátka šikovné děti i rodiče. 
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ZOO HLÍDKA 
 
25. 10. 2023 nejstarší děti naší MŠ čekala úžasná akce na Špilberku - ZOO HLÍDKA. 
Děti si sesedly do kruhu a kolem sebe viděly různá zvířata v klecích, v teráriích 
a ve velkém akváriu. Postupně se dozvěděly zajímavé informace o všech možných 
zvířatech, jako například kde žijí, čím se živí, ale také velmi důležitou věc – jak 
se ke zvířátkům správně chovat. Nejlepší bylo, že si mohly zvířátka pohladit, vzít do 
ruky a nakrmit je. Jako první jsme viděli morčátka a činčily, které si pochutnávaly 
na listech pampelišek. Pak malé vakoveverky, které se krmily červíky Potemníka, také 
želvy – menší a veliká. Úžasná byla i Agama a její zvláštní zbarvení. 
Děti si vybraly nejedovatého hada, kterého krmily kobylkami. Vždy jen kdo opravdu 
chtěl si vzal zvířátko do ruky a mohl ho pohladit. Kdo nechtěl, nemusel. Byl to úžasný 
zážitek. Nakonec si děti ve dvojicích venku vybraly kotec, a postaraly se o králíčky, 
daly jim vodu a zeleninu. Také si mohly králíčky pochovat a pohladit. ZOO HLÍDKA 
je vždy úžasný zážitek. Na jaře tam půjdeme znovu, tentokrát všechny děti naší MŠ, 
tak se máme na co těšit! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
OBRÁNCI ZVÍŘAT 
 
Dne 20. 11. 2023 nás navštívila paní z přírodovědné skupiny Obránci zvířat, která 
dětem pověděla pohádku o ptáčcích a poté nás seznámila, jak se správně chovat k 
vodním ptákům. Co můžeme dávat kačenkám k jídlu, aby je nebolela bříška.  Potom 
děti určovaly jednotlivé potraviny a jestli je ptáčkové mohou jíst nebo ne. 
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LOUTKOVÉ DIVADLO 
 
"Haló, haló – loutky jsou tu!"  Pro děti je úžasné setkat se s klasickými loutkami, 
které dnes nejsou jen tak vidět. Pohádka vždy děti potěší, zasmějí se a naučí se zase 
něco nového – třeba jak je důležité si pomáhat. Zkrátka Pohádkový dědeček je 
SUPER! 
 
 
EMPÍK NADĚLUJE – SOUTĚŽ 
 
Pozor! Děti ze třídy Motýlků se účastní výtvarné soutěže Empík naděluje na téma: 
Jak strážníci pomáhají opuštěným zvířátkům. Vyhlášení výsledků soutěže bude 
23. 12. 2023, tak nám držte pěsti! 
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A NA ZÁVĚR – CO NÁS ČEKÁ? 
 
Před námi je měsíc prosinec a nás jistě navštíví 5. 12. 2023 Mikuláš! Mikulášskou 
nadílku si užijeme s divadlem Maňdlo. 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
Hned následující den 6. 12. 2023 nás navštíví dentální hygienistka a děti naučí, jak si 
správně čistit zoubky a jak se o ně správně starat. Děti si donesou vlastní kartáček 
na zuby a vyzkouší si to prakticky. Úžasné a moc důležité. já skřítek Všetečka tam 
budu rozhodně také. 
 
Těšit se děti mohou i na vánoční stromeček, dne 13. 12. 2023 dopoledne si uděláme 
besídku v MŠ a dne 14. 12. 2023 odpoledne budeme mít vánoční dílničky s rodiči 
a samozřejmě si upečeme něco dobrého. 
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Také se dne 18. 12. 2023 půjdeme podívat na vánoční vystoupení dětí na ZŠ Nám. 
Míru. 
  
Celý tento adventní měsíc si v MŠ užijeme ve vánoční atmosféře – v klidu, radosti, 
za zvuku koled. 
 
Věřím, že jste si početli, zavzpomínali a náš časopis se vám líbil. 
 
 

Poslední den budou děti v mateřské škole v pátek dne 22. 12. 2023.  
Přes vánoční svátky bude zavřeno   

 a opět se zase uvidíme ve středu 3. 1. 2024. 
 
 

                               
VÁŽENÍ A MILÍ RODIČE, 

 
ZE SRDCE VÁM PŘEJEME KRÁSNÉ A POKOJNÉ 
PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ. 

 
HODNĚ RADOSTÍ A VESELÍ S VAŠIMI DĚTMI 
PŘI ROZBALOVÁNÍ VÁNOČNÍCH DÁRKŮ. 
 
V NOVÉM ROCE 2024 HODNĚ ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ, 
POHODY A ÚSPĚCHŮ. 
 
TĚŠÍME SE NA VAŠE DĚTI OPĚT 3. LEDNA. 
 

KOLEKTIV MŠ VŠETIČKOVA 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA BRNO, VŠETIČKOVA 19, p.o. 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

  Kontakty: 

  Adresa:  Mateřská škola Brno, Všetičkova 19, 602 00 Brno 

  Ředitelka: PaedDr. Růžena Janíčková 

  Telefon:  543 245 441, 604 312 443 

  Email:  vedení – msvsetic@volny.cz 

   učitelky – ucitelky_msvsetic@volny.cz 

  Web MŠ: www.ms-vsetickova.cz 

 

 

Na našich webových stránkách máme vždy důležité novinky. 

Můžete si stáhnout obrázky i pracovní listy pro děti. 

www.ms-vsetickova.cz 

 

MATEŘSKÁ ŠKOLA BRNO, VŠETIČKOVA 19, p.o. 

Zřizovatelem naší mateřské školy je Statutární město Brno, ÚMČ Brno – střed  
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